

相关行业

国内第一台钢丝平板硫化机 出口南美洲

近日,益阳橡胶塑料机械集团有限公司与巴西一公司正式签订一台 2.4m×10m 大型平板硫化机钢丝绳输送带生产线销售合同,成为国内第一台出口南美洲市场的大型钢丝绳平板硫化机。

益阳橡胶机是国内最早研制开发平板硫化机的企业之一,至目前为止,普通平板硫化机不但系列化和填补国内大规格平板硫化机的空白,还成为国内第一家出口多种平板硫化机的厂家。近几年来,该公司又瞄准国际钢丝绳输送带发展需求,积极组织科研人员在吸收国外先进技术的同时,广泛走访两个市场,诚恳吸纳用户建议,努力创新研制具有自主知识产权的新一代平板硫化机,第一台投放市场受到用户青睐。这种钢丝绳平板硫化机采用 PLC 控制,具有自动化程度高、结构先进、压强大、生产效率高特点,它的成功出口,将给该公司带来广阔的市场发展空间。 李四海

桂林橡胶机注重员工英语水平提高

国内用于衡量外语水平的等级证书在桂林橡胶机械厂大有用场。为适应产品广泛出口,促进企业由“国内型”向“国际型”的转换,桂林橡胶机械厂近日推出新举措,凡取得外语四级或六级证书的员工,只要通过厂内组织的口语考核,每月享受 100 或 200 元的津贴。

桂林橡胶机械厂是生产橡胶机械的专业厂家,企业的目标是作世界一流的橡胶机械制造商。现该厂正处于由“国内一流”向“国际一流”转换的关键期。在不断国际商贸中,该厂更感觉到企业员工的外文水平对日益增长的产品出口的重要性。商务技术谈判中,外商更愿意不需翻译而直

接与企业代表对话;互联网上作生意、搜集信息需要较高的外文水平;产品出口需要规范且详细的技术文件,没有较高的外文水平简直寸步难行。为此,厂部将培养外语好的复合型人才作为系统工程,先后出台政策在待遇、出国等方面给与倾斜。该厂 2000 年曾出台提高外语六级及以上员工的待遇政策,鼓励员工学习外语考六级。在应届毕业生招生中,在同等条件下,该厂优先录用外文等级水平高的。在岗位分配时将外语好的工程技术人员分配到外贸公司,当时工资待遇差不多是一般工程技术人员的两倍。厂部先后派 4 人到美国学习半年,两人赴日本学习一个月,数十人直接到国外进行市场考查和产品调试。该厂厂长李东平更是身先垂范,已通过全国研究生外语考试,与外国人洽谈无需翻译。7 月 26 日组织的厂内第一次外语口语考试更是将重视外语推向高潮。它既强调证书又强调会话能力,大大提高员工学习外语尤其是口语能力的积极性。

一系列举措在全厂激励大家学习外语的热情,全厂正逐渐形成良好氛围。现该厂不断有外商来厂考察、商贸等,不需外面请翻译已实现无语言障碍。外贸人员可在电话中直接用外语洽谈生意。工程技术人员进行机械及电气设计大多直接用外语版面。语言的沟通拉近了该厂与外商的距离,给外商以“家”的感觉,同时给企业带来可观的经济效益。 陈维芳

益神橡胶机产品出口突破九成

6 月 28 日,益阳益神橡胶机械有限公司的 20 台多种规格轮胎硫化机发往中东等国家,产值近 3000 万元。至此,该公司上半年已完成的工业总产值、销售值、出口交货值同比分别增长 37.2%、36.5%和 54.3%。超额完成上半年生产任务,并实现人均产值 100 万元,其中出口创汇 10.5 万美元。 李四海

▲今年以来,双星集团积极创建“节约环保型”企业,在上半年产能、销售收入大幅增长的情况下,单位能耗却保持了下降趋势,综合节约降耗达 1.8 亿元。 王开良